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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/11/2016 
              Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Ademir 
Dias da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta 
sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que fosse realizada a leitura da ata da sessão 
anterior aprovada sem ressalvas. Prosseguindo cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna 
que assim o fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador Roberto Rodrigues da Silva explicou 
que convidou vários funcionários públicos para comparecerem a sessão pelo motivo que hoje será votado o 
Projeto que trata do Santa Helena Preve mas infelizmente ninguém compareceu, finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o vereador Edivan de Jesus da Silva externou sobre a questão muito comentada 
há algum tempo atrás sobre a Ideologia de Genero e apesar de muitas autoridades serem contra ainda se 
discute sobre esse fato na mídia, afirmou que é contra e vê que a educação dos filhos deve ser feita pelos 
pais, e não pela escola, pensa que algum dia será pai e teme ser cobrado por um filho sobre essa questão 
caso venha a se concretizar e não quer que isso aconteça. Relatou que o país passa por uma crise econômica 
e política onde estão sendo tomadas certas atitudes que não concorda. Deveriam cortar gastos um exemplo 
é sobre o sistema prisional, hoje um cidadão tem que contribuir  trinta ou trinta e cinco anos para se aposentar 
com um salário mínimo enquanto isso nós pagamos as contas para manter um bandido na cadeia, vê que 
em vez de estar cortando gastos e prejudicando a população deveriam inverter esse sistema e colocar os 
bandidos para trabalhar e não manter eles como se estivessem passando férias, finalizou com outros 
comentários.  Prosseguindo o senhor presidente Ademir Dias da Silva agradeceu a presença de todos e 
passou para ordem doa dia solicitando que fosse realizada a leitura do Projeto de Lei nº 743/2016 aprovado 
por unanimidade. Observando não haver mais nada na ordem do dia e não haver mais nada a ser tratado 
deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas e trinta e sete minutos, solicitando a Senhora 
Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2016. 
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